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Ocpa 1: Eletdote av elvor 10080vopeg Yetadl TOUC Ol TPOTACEL Und To Topondte Ledymn:

Az — (A2 — (A1 & (A2 — A3))) xa Az — (A2 — Ay)

-A] — (A2 — (—|A3 — (A4 — —|A5))) 0o (AQ A Ag N A5) — (Al V Ag)

AVorn: H Az — (A2 — (A1 < (A2 — A3))) yiveta eudic and xdmotor anotipnon UetoSAnTtdy v av
xou wévo av v(Az) = 1 xou v(Ag — (A1 « (A — A3))) =0, av xou uévo av v(Az) =1, v(4z) =1
xaw v(A; — (A2 — A3)) = 0. To tehevtaio, dedopévou 61t v(As — A3z) = 1, eivar 10odlvapo pe
v(A1) = 0. Me ddha Moy H Az — (A — (A1 <« (A2 — A3))) yiveto Peudhc and xdmnoto anotipnon
HeTaBANTOY v av xot povo av v(As) = 1, v(Ag) = 1 xon v(A1) = 0. Opolwe, wa anotiunorn ueToPAnTdY
v x8ver Yeudr tny A — (Ag — A1) av xou wévo av v(Az) =1 xou v(Ag — A1) =0, av xou pévo av
v(As) =1, v(Az) =1 xon v(A1) = 0. Apa ot dbo npotdoeis etvon 16odHVaPES, apol draheddovtar and
TI¢ BLeg axEIBOC anovoues ahnoTudY.
I to Bedtepo Leuydpr mpoTdoewY €youpe

AL = (A2 — (A3 = (A — 245))) = ALV (A2 — (043 — (Ag — —45)))
= A1V (mAyV (043 — (Ay — 045)))

A1V (mAyV (mA3 V (As — —A5)))

A1V (mAy Vv (As V (mA4 V —A45)))

—Ag VALV —AsV ALV Ag

—\(Ag ANAg N A5) VA1V Ag

(AQ AN Ag N\ A5) — (Al V Ag)

Ocpa 2: Bpeite noég ebvar ot anovopée ahnlotiudy ot Tpotactaxés petaBintés mou xoiotolv
aAndt| tnv npdTaoT
(Al — —\Ag)/\(A1 — —\Ag)/\.../\(Al — —\An)/\(AQ — —\Ag)/\.../\(AQ — —\An)/\.../\(An_l — —\An)

T xavovixy) draleuntixy| wop@n unopel va €yel pla tétota npdTaoy;
B) Toddre pio npdraon p(Ar, Az, A3, Ay), Tou nepiéyel TEOOEPEIC TpOTATLIXES UETUBANTES (TIC
Ay, Ag, Ag, Ay), pe v iB16tnTa 611, Yo xdde amovour] aknloTey v 0TIC TPOTACIAXES UETUPANTES

v(p) =1 avxou pévo av  v(A1) +v(As) +v(As) +v(A4) > 3



Abor: o) Mo anotipnon uetoBintédy v xdver ahndf v npdtaor av xo wbvo av xdver akndeic dhec
¢ npotdoeig A; — —Aj, 6mou i < j, mou petéyouy otn oblevdn. Av hondy €youvue v(A4;) = 0, yio
x&de jpe 1 < j < n, nvxdver v npdtacy odndh. Av éyoupe v(A4;) =1y évapévo jue 1 < j <mn,
n v divel i v(A; — —A;) =1 btav i < j, enouéves TdAt xdvet Ty tpdTaor ohndn. Av duwe éyoupe
v(A;) = 1 xow v(Aj) =1y i j ue i # j, t61€ éyovpe 6t v(A; — —A;) = 0. Enopévec ot ubveg
AmOTAOELS PETUPANTOVY Tou xdvouy adniy tn doveloa npdtao eivon exelveg nou eite divouy aindotiun
0 og bheg TiC eumhexndueveg Tpotactaxés petaintée, 1 exciveg mou divouv oe pla €€ autdV andotiun
1 xou og dheg Tic undhoineg ahndotiur 0. Q¢ ex TovTou 1 xavovixt| draleuxTixy| pop@r Tng doveloug
TpéTACTC Elvon

(FAT A=A AN ADAR) Y (AL A DA AN o ASAR) Y LV (AL A AR A 1 AN AR)

B) Znréye o mpdtaoy tou akniedel dtay TOUNEYIOTOY TREIC and TIC TETOEPEIC TEOTACLAXES UETABAN-
Té€¢ mou TepIEy el aAnUelouY, ETOUEVKLS pal TETola Efvan 1)

(Al /\AQ/\Ag/\A4)V(—'Al/\Ag/\Ag/\A4)V(A1 /\ﬂAQ/\Ag/\A4)\/(Al/\AQ/\—\A;J,/\A4)\/(A1/\A2/\A3/\—\A4)

Ocpa 3:  Alvovian ol npotdoelg
S2(P(x) AVY(P(y) — R(x,y))) % 3a¥y(R(y,o) A 3=(R(z,2) — @ = 2))

a) Epunvedoupe tic npotdoec ot pia dour nou €yel g Qopéa T0 0UVORO TV QUOLXGY apliudy xat
émou to abuPoro P(z) epunvebetar w¢ “dptiog o a7 xar o olpPoro R(x,y) epunveletar w¢ “ o x
otupet Tov ¥y, E&nyeiote yiatl o1 npotdoeic xadiotavton ahndeic oe autiv v epunveio. Awtunwote
oe authv 0 oupolx| YAboou (yweic va yenowonotfoete dhha un-Aoyxd obuBoha) t @pdor * dbo
dotiol apripol €youv évay xowvé dapétn”

B) Loddite mpdtaon hoyixd tooddvoun pe T debtepn and Tic mopandve mou v ebvor xavovixh
TOCOdEXTIXY Hop®Y), dNAady va mponyelton pa axoloudia TocodETWOY xou Vo axolovdel €va uépog

Tou Oev €yl xadohou noodelxTES.

AVor: o) H npdtn npdrtaon akndeldel oty ovyxexpylévn eppnveia av undpyer guotxde aptdpde tou
elvor GpTiog xon Bronpel xdde dAlov dpTio guoxd aprud. Ilpogavdg o aprdude 2 €yet authAv TNV WBIGTHTA
H deltepn npdtaoy ahndetel oe authv TNV gpunvela av undpyel Guotxdg apttpog mou dtarpeiton and
oTooVONToTE dAAO Xt UTdPYEL PUOLXOS aEidS Tou, av datpeltar and onoovdnrote dhho, TéTE toolTon
ue tov mpato. Ilpogavig o aprdudg 0 €xet tny 1ddTNTa 6TL dtonpeitar and onolovdfrote Yuotxd aptiuo,
Goo anoteel To “texurpto’ dropéng xou oTic 800 TEQINTOOELS OTOV oUTO ATUTE(TAL.
H Intolbuevn npdtaoy oe supfolxt| yAwooo eivon 1

Vavy ((P(x) A P(y)) — 32(R(z,2) A R(z,9)) )

B) Ly npbdtaon FzVy(R(y, x) A 3z(R(x,z) — x = z)) apxel va nepdooupe tov tocodeixtn Iz
€€w and ) o0leuén. Autd EMTEENETAL VO TO XAVOUUE, APOY

e A Jzp(z) = Fz(e AY(2))

otay 1) UeTaBAnTy 2z dev epgaviletoar ekeddepa otov TONO @, dnwe cuufaivel 6" aUTHY TNV TERITTWOY,.
Enopéveg

JVy(R(y, z) A F2(R(z,2) = x = 2)) = JaVy3z(R(y,z) A (R(x,2) — = = z))

Ocpa 4: OewP®VTAC YVOOTES OTOIEGONTOTE TUTIXES ATODEIZEIC £YOUUE XAVEL OTA TAUIGIA TOU Lo
wortog xou to Oedpnuo Anoywyhc (ahhd ywplc va xatagpiyete oto Oewpnua Inpdtntac xaw vo avdyete
T0 TPOBANUA O ONUACIONOYIXES EVVOLES) DOOTE TIC Tapuxdtw TUTiXéS amodelZec:

(i) (o= 9) = x F ¥ —x

(i) (mp =) = x F v —x



Abor: (i) Xenowonowbvtag 1o Oedpnuo Anaywyhc deiyvoupe, 16oddvaua, 6Tt

{0 =) = x, ¥} + x

A¥Y 1 Y — (mp =)
unddeon P
MP —p —
unoleon (mp =) = x
MP X

(i) Ouolwe debyvoupe, 1woddvaya, 6t
{(bp =) = x 0} F X

Oupilovye 611 undpyer anddeiln {¢, 7o} F ¥ (deite v anddeln e llpbautaone 1.1 tou guihadiou
oyetxd ye v tumxh anddeln). Enopévwe undpyet tumxd anddeln ¢ - o —

unédeon %
2
unodeon (mp =) — x
MP X

Ocpa 5: Oupiloupe OTL Eval DIATETAYPEVO GUVOAO AEYETAUL XUADS - DIATETAYREVO OTaY XAUE Wn XEVO
uToGUVOAG Tou €yet eAdyloto oTotyelo. Xe avahoyla pe To mapadelypoata Tou dWooue oTo udldnua,
anodeigte ott dev undpyel Yewpla tng Katnyopnuatuame Aoyixdc, to povtéha tng onolaug va eivor Oha
To XGOS - Statetoryuéva oUvoha.  Anhadr, Yewpeiote éva apriuriono obvolo cuuPBoiwy otadepdy
C1,C2y .oy Cpyy oon AL TIG TPOTACEL C2 < €1, €3 < €2, ..., Cpl < Cpy... XU UTOVECTE TG UTAPYEL EVAL
oOVOLO TEOTACEWY Ta HoVTéLA TOU onolou elvat...

Abon: Eotw lowmdv 611 undpyet éva oOVORO TOTAcE®Y X, Ta WoVTEAX TOu omolou elvon To XGOS
- Batetaypéva oUvola. Eiodyoupe éva aprdurowo odvoho cuufBérny otadep®dy ci,c2, ..., Cpy ..o XA
Yewpolyue Ti¢ TpoTdoels ca < €1, €3 < €2, ...y Cppl < Cp, ..

Kdée nenepaouévo unochvoho tou

Yr=YU{ca <, c3<cayny Cpp1 < Cpy.ont

nepthauBdvet u6vo nenepaouévo tAfdog and ta véa cUPPoRd oTAVEP®Y, U TOVUE TIC €1, ... Cpyy, XOL LOVO
TenepUoUEVO TAfY0g amd TI TUPUTAVE TEOTAGELS TOL EUTAEXOUY auTd Ta obuola otatepwy. Enouévac
o€ x&0e xohde dratetaypévo oOVoho Ue Touldytotov m ototyela (Yo Topdderypo Evar apyixd Tuiua
TWY PUOIXGV aptlUOVY) UToPOUUE Vo EpUnVELGOUNE ouTd Tar oUYBoAa oTalep®dy WOTE Ol TENEPATUEVOU
mhdoug autég npotdoelg va aknicbouy. Apa xdlde nencpaouévo untocivoro tou X* enaAnvedeTton oe pla
Tétolo dour. Amd To Ocwpnua Tou Xuunoyoic ohoxAneo 1o olvoho X enahnieleton o€ xdmoio Sour.
Mo tétota dour, hotndv, agol Ya enaindele Tig tpotdoelg Tou X, Yo lvorn Xah@g - StateTayU€vo ahvoho.
Ané v Gk Theupd To UTOoUVORS Tou {c1, €2, ..., Cp, ... } TTPOGPAVEOC DEV EYEL ENGYLOTO oTOLYE(D. AUTO
elvan dtomo.



